

Praha 15. 2. 2022

Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane,

Ministerstvu financí byla dne 31. ledna 2022 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:

Citace textu žádosti

1. *Paní Schillerová uvádí, že náklady na část fotografických služeb byla uhrazená hnutím ANO.*
 - a. *můžete mi poslat seznam všech plateb, které v této souvislosti hnutí ANO na účty MF poslalo?*

Kdy byly fakturovány (pokud bylo vše řešeno fakturou, pokud jinak, pak jakým?) a v jaké výši?
S jakým zněním byly vyfakturovány?
Kdy byly proplaceny a v jaké výši?
2. *Z toho, co je známo, plyne, že zaměstnanec/ci MF ve své pracovní době vykonával práci, za níž dostalo ministerstvo následně zapláceno od hnutí ANO.*
 - a. *minulé vedení ministerstva s tímto záměrem pracovníka/ky přijímalo?*
Plyne to z jejich pracovních smluv? Nebo byl tento způsob práce akceptovaný až později, ad hoc?
 - b. *pokusilo se MF nějak oddělit práci těchto pracovníků od práce pro MF a pro hnutí ANO?*

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující:

Co se týče bodu 1. Vaší žádosti, Ministerstvo financí konstatuje, že takové platby neexistují – Ministerstvo financí od hnutí ANO žádné platby nepřijalo, ani nevystavilo hnutí ANO žádné faktury.

Nad rámec Vaší žádosti Ministerstvo financí podotýká, že bývalá ministryně financí dne 30. ledna 2022 v pořadu Otázky Václava Moravce uvedla: *Pokud tam byly osobnějšího rázu nebo se to netýkalo agendy Ministerstva financí, tak oni fakturovali hnutí. A fakturovali mu pravidelně částky a hnutí jim za to platilo.* Ministerstvo financí tak má za to, že z Vaší strany mohlo dojít k chybné interpretaci citovaného výroku bývalé ministryně financí.

Z výše uvedeného zároveň plyne, že bod 2. Vaší žádosti je bezpředmětný.

Ministerstvo financí nicméně pokládá za vhodné uvést, že povinnost zaměstnance vykonávat v pracovní době práci pro zaměstnavatele plyne ze zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů. V rámci Ministerstva financí jsou povinnosti zaměstnance dále upraveny vnitřními předpisy.